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I hvor høj grad har du fået tilstrækkelig
information fra skolen, så du har følt dig
klar til skolestart? (Her tænkes der på ...

I hvor høj grad er du blevet introduceret
til at bruge skolens IT-pakke i
undervisningen? (Her tænk...

I hvor høj grad har du fået en god
relation til din kontaktlærer?

I hvor høj grad har du fået en god
relation til dine klassekammerater?

I hvor høj grad har du fagligt fundet dig
til rette i skolen?
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Onboarding EUD GF 2. Halvår 2023

Hvilket køn har du?
 

Hvilken alder har du?
 

 

 



Ja Nej

Er du ordblind/talblind?

Har du modtaget en IT-rygsæk? (PC med
adgang til hjælpeprogrammer, som fx

Nota og Into-word mm.)

Har du haft behov for at benytte
tilbuddet om introduktionstimer til IT-

rygsæk/hjælpeprogrammer?
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Ja Nej

Ved du hvem din kontaktlærer er?

Ved du, hvad din kontaktlærer kan
hjælpe dig med?
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I hvor høj grad har hjælpeprogrammerne gjort, at du kan deltage i undervisningen på lige fod med
de andre elever?
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